

十二届市委第四轮巡察全部进驻

衡阳日报讯 根据十二届市委第四轮巡察工作安排，11月16日，市委7个巡察组完成对市国资委等12个市直单位党组织和祁东县、常宁市的纪委监委机关、组织部、巡察机构的进驻工作，十二届市委第四轮巡察全面展开。

被巡察单位分别召开巡察动员会，会议传达了党的二十大精神和党中央、省委、市委关于巡视巡察工作的部署要求。市委巡察组组长通报了巡察任务和工作安排。市委巡察工

作领导小组相关成员参加会议并强调，此次巡察是党的二十大之后我市首轮巡察，意义重大、责任重大，被巡察党组织要深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，认真领会党的二十大精神，提高政治站位、落实政治责任，自觉接受政治巡察监督，切实深化同题共答，抓好巡察整改和成果运用，推动党的二十大精神在衡阳落到实处、取得实效，奋力谱写实现第二个百年奋斗目标的衡阳新篇章。

本轮巡察，市委巡察组将把检查学习贯彻党的二十大精神情况作为重中之重，着力加强对党的政治建设情况的监督、对落实管党治党政治责任和新时代党的组织路线的监督，紧盯重点人、重点事、重点问题，紧盯清廉机关建设，紧盯权力运行，紧盯巡察整改，督促被巡察党组织不折不扣把党中央重大决策部署和省委、市委工作要求抓到底落到位，持续优化干部作风，强化巡察整改和成果运用，加快推进区域中心化进程，以实际行

动拥护“两个确立”，做到“两个维护”，为全面落实“三高四新”战略定位和使命任务、加快推进“三强一化”建设提供坚强政治保障。

据了解，市委巡察组集中巡察时间为2个月左右，巡察期间设专门值班电话、举报信箱，主要受理反映被巡察党组织党员干部问题的来信、来电、来访，重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的问题。巡察组受理信访截止时间为2022年12月31日。

十二届市委第四轮巡察进驻一览表

组别	组长	副组长	被巡察单位	办公地点	值班电话 (接听时间: 工作日 上班时间)	来信地址
市委第一巡察组	周立友	李平	市国资委	市白云路海逸楼 2203 房	18173452825	衡阳市蒸湘区祝融路 18 号市委第一巡察组
		曾芳	市高新投	市白云路海逸楼 2206 房	18973485037	
市委第二巡察组	龚建民	刘文静	市住房公积金管理中心	市白云路海逸楼 4017 房	18973485041	衡阳市蒸湘区祝融路 18 号市委第二巡察组
		邓向群	市城建投	市白云路海逸楼 4020 房	18973485042	
市委第三巡察组	全昌盛	许大华	市交通运输局	市白云路海逸楼 4168 房	18973485040	衡阳市蒸湘区祝融路 18 号市委第三巡察组
		高瑛	市商务局	市白云路海逸楼 4098 房	18973485043	
市委第四巡察组	谢石中	张樱	市发展投	市白云路海逸楼 4078 房	18973485045	衡阳市蒸湘区祝融路 18 号市委第四巡察组
		曾臻	市水务投	市白云路海逸楼 4408 房	18973485049	
市委第五巡察组	刘晓军	吴小艳	市第一中学	市白云路海逸楼 3303 房	19973430676	衡阳市蒸湘区祝融路 18 号市委第五巡察组
		肖东林	市第八中学	市白云路海逸楼 3306 房	17150982269	
市委第六巡察组	贺治国	谢湘云	湖南衡阳松木经开区	市白云路海逸楼 4403 房	18973404115	衡阳市蒸湘区祝融路 18 号市委第六巡察组
		黄科梅	市松木投	市白云路海逸楼 4413 房	17307342182	
市委第七巡察组	昌曙光	姚博仁	祁东县纪委监委机关 祁东县委组织部 祁东县委巡察机构	祁东县曙光路 1 号一洲国际大酒店 1107 房	0734-6300626	祁东县 A101 邮政信箱市委第七巡察组
		王云	常宁市纪委监委机关 常宁市委组织部 常宁市委巡察机构	常宁市群英西路 227 号帝煌大酒店 908 房	0734-7298868	常宁市 A002 号邮政信箱市委第七巡察组



白衣执甲 为民建言

■衡阳日报全媒体记者 周瑞华 实习生 颜艳妮

白衣执甲，他是人民健康的守护神；为民建言，他是人民利益的忠实代言人。双重身份，双重使命，他怀揣医者仁心，心系百姓福祉。湖南省先进工作者、全省疫苗临床研究工作先进个人、衡阳市人民政府二等功、全市生物制品管理先进个人……这些荣誉的主人，就是衡阳市第十六届人大代表、现任衡东县人民医院党委书记的赵夏梁。

医者仁心，代表本色。自走上工作岗位以来，赵夏梁始终把党和人民的利益放在首位，用实际行动践行着“全心全意为人民服务”的诺言，为衡东县卫生健康事业的发展，为守护人民群众的身体健康奋斗不息。

兢兢业业，大战大考显担当

从县卫生局副局长到县疾控中心主任兼党总支书记，再到县人民医院党委书记，无论赵夏梁在哪个岗位，说起他，大家总离不开“勤勤恳恳、兢兢业业、恪尽职守”几个词。

自疫情爆发以来，医疗资源较好的衡东县人民医院成了一线主战场。面对来势汹汹的疫情，赵夏梁第一时间对医院的疫情防控和救治工作进行了周密的部署，主动担任医院防控领导小组第一组长，第一个在请战书上签下自己的名字，摁上手印。他始终坚守在疫情防控第一线，先后主持召开了数十次新冠肺炎疫情防控工作调度会，将各项防控工作职责层层分解，措施层层压实，确保每一个确诊病人、疑似病人得到及时救治，让每一个密

切接触者能够及时留观、隔离。他带领着广大医护人员逆行出征，仅今年就组织了多批次多梯队医务人员参与新冠肺炎疫情防控工作，其中援张家界核酸采样人员1人，援上海核酸采样人员1人，援海南核酸采样人员1人，援邵阳核酸采样人员12人。

每天从早上八点开始，收集整理救治工作情况，汇总分析，及时向上汇报……常常到了深夜，赵夏梁还在医院忙碌。长年繁重的工作让他的身体亮起了红灯，但他顾不上朋友家人“多多休息，劳逸结合”的叮嘱，扎进工作中就忘记了身体。妻子很担心他，他却说：“作为医院负责人，护佑人民群众生命健康责无旁贷，累点苦点是应该的。”

尽心履职，不忘初心为人民

“作为市人大代表，我要更加认真学习党的二十大精神，熟悉人大业务工作，在实践中指导日常工作，在医卫战线认真履职，体现人大代表的担当，为基层老百姓服好务。”赵夏梁对记者说。

2022年，赵夏梁被推选为衡阳市第十六届人大代表，第一次参加市第十六届人民代表大会第一次会议，赵夏梁就踊跃建言，他的建议得到了市委、市政府的高度重视和肯定。

在《关于对全市县级公立医院医保基金支付实行预付制的建议》中，他提出，建议按照省卫健委、省财政厅等相关部门及《关于印发〈湖南省推进县级公立医院综合改革实施意



赵夏梁为医院优秀共产党员颁奖。

见》的通知》相关要求，对全市各县(市、区)级公立医院医保基金实行预付制，按照县级公立医院上年同期补偿经费的80%进行预付。这样既盘活了医保基金，又能提高县级公立医院资金的使用效率，还能按市医保局相关工作要求及时支付药品、耗材等物品的采购费用，实现多方共赢，真正做到让群众受益……

在赵夏梁担任衡东县卫生局副局长期间，全县24个乡镇卫生院，有6个卫生院被国家卫生部评为“一甲医院”；他担任县疾控中心主任兼党总支书记期间，实现了扭亏为盈，并

先后获得一项国家级荣誉，多项省级荣誉；任县人民医院党委书记期间，他严格落实分级诊疗工作，与南华大学附属南华医院形成合作，实现了南华大学附属南华医院、县人民医院、各中心卫生院的三医联动，在遏制亏损的同时，还积极参与健康扶贫工作。“要做到干一行，爱一行，钻一行，精一行。”赵夏梁这样总结自己的工作。

“身为党员和人大代表，就应该担起责任，牢记‘生命重于泰山’‘人民利益高于一切’，不仅要做好本职工作，还要积极建言献策，做好群众的传声筒。”赵夏梁的话掷地有声。

国网衡阳供电公司精准调度

我市小水电顶峰发电创历史新高

高峰顶峰保供作用，国网衡阳供电公司主动靠前服务，统计小水电厂经历夏季高强度后的运行状态数据，对小水电进行聚合调度，以“一停多用”原则统筹安排湘江流域内各级水电厂的机组、并网通道相关设备的检修消缺，同时积极上门了解企业近况和困难，提出合理建议，协助开展安全隐患排查，督促加强设备运维。

“小水电厂调节能力有限，丰、枯季节存在严重的发供矛盾，小水电虽有靠‘天’吃饭之说，但更离不开日常管理。”王梓瑛介绍，湖南省气象中心预测今冬全省降水可能偏少2至4成，针对来水量减少的情况，公司会统筹灌溉、生活、环保用水及发电需求，与市、县两级水利局高效协

调，动态掌握水库用水情况，兼顾小水电发电调峰需求，科学制定发电计划，让涓水、支流上的小型水电厂在极低枯水情况下不弃水、多发电。通过这种“一水多用”的方式，既解决水电厂发电问题，又能保障人民群众生产生活用水。

据了解，今年电网度夏期间，衡阳地区小水电累计顶峰发电139次，时长289个小时，最大顶峰出力43.9万千瓦，创历史新高。下阶段，该公司将根据滚动修编重过载设备预测清单做好小水电优化方案，持续开展精益化管理，不断提升小水电调度水平与调峰能力，为电网度冬用电顶峰做足准备。



走访甘溪水电厂，协助开展安全隐患排查。 ■张雁 摄

衡阳日报讯 (通讯员 陈妍霏) “接到上游郴州地调消息，近日该地区将有暴雨，来水量大，请推迟检修计划。”11月18日，国网衡阳供电公司小水电专责王梓瑛向35千伏土堡水电厂负责人传达最新消息，协调

检修时间，帮助水电厂最大化利用好水电。

衡阳目前在运并网小水电厂有93座，当前枯水期小水电厂大多处于少发或停发状态，为进一步保障冬季电力供应，充分发挥小水电在用电



将党的“好声音”传递给基层干部群众

市人大卫生健康领域代表专业小组进村宣讲党的二十大精神

衡阳日报讯 (全媒体记者 唐海强) 11月17日，市人大常委会副主任谢明芳率领市人大卫生健康领域代表专业小组，来到耒阳市遥田镇被塘村宣讲党的二十大精神，将党的“好声音”及时传递给基层干部群众，推动党的二十大精神走深走实、入脑人心。

宣讲中，谢明芳从党的二十大的主题和主要成果、过去5年的工

战等方面，进行了系统讲解和诠释。

“听了宣讲，大家对党的二十大报告里很多和我们老百姓息息相关的政策有了更深的了解。这10年，党中央部署开展的脱贫攻坚、乡村振兴等工作，让我们老百姓切实感受到了村里发生的可喜变化。”耒阳市遥田镇被塘村党总支书记贺清华说。

“村里随处可见普法宣传栏目和标语，大家的法治意识普遍比以前提高了。”被塘村的农民群众告诉记者，“现在我们村道路通畅了，出行方便了，社会治安好了，矛盾纠纷少了，生活越来越舒心了！”

创新驱动 为衡阳高质量发展提供支撑

我市召开知识产权质押融资银企签约等相关会议

衡阳日报讯 (全媒体记者 胡建军) 2019年的1623件增长至目前的3001件；万人有效发明专利达4.52件，五年翻了两番。目前，全市有效注册商标达56533件，地理标志商标15件，均实现了历史性突破。

黄艳娥指出，全市各级要在科教兴国上对标对表，着力打造先进制造业高地，将衡阳市建设成名副其实的省域副中心城市；在合作交流上走深走实，持续深化政企、校企、银企等联动合作，发挥知识产权在为企业纾困解难、企业做大做强、产业高质量发展等方面的基础性、支撑性作用；在优化服务上用心用情，通过搭建合作平台、强化政策供给、优化创新环境等措施，切实维护全市知识产权转移转化秩序。

老农两万余斤包菜滞销三千多师生齐上阵搞定

■文/图 李境

“蒸水小学这次帮了我一个大忙，2万多斤包菜都卖出去了！太感谢你们了！”11月18日，73岁的衡阳市蒸水小学西渡镇新桥村元陂组村民邓才明一扫连日来的阴郁情绪，紧紧握着蒸水小学教师何清忠的手，感激不已。

蔬菜水果种植是邓才明一家主要收入来源。今年上半年，6亩地的瓜果因天气原因亏本，下半年，4亩地的包菜是他和老伴克服久旱不雨的天气，每天抽水浇菜，辛苦种出来的。眼看包菜丰收在望，却因市场行情低迷陷入了滞销。

“如果不积极找寻销路，包菜会全烂在地里，邓大伯家今年就白忙了。”10月24日，高新区驻新桥村乡村振兴工作队队员、蒸水小学教师何清忠，得知帮扶对象一家包菜滞销这一情况后，看在眼里，急在心里。他第一时间来到邓才明家的菜地，现场拍照、编辑文字，通过微信群、朋友圈转发消息，宣传扩大销售渠道。

目前，邓才明家的2万余斤包菜在蒸水小学3000余名师生的努力下已经找到销路。接下来将根据订单，分批送往。

蒸水小学党支部书记齐少娟告诉记者，爱心助农活动既体现了学校“爱的教育”的办学理念，也是一堂生动的党课，教育广大党员发挥模范带头作用，以实际行动助力乡村振兴。



首批爱心包菜分发现场